



CÂMARA MUNICIPAL DE DIADEMA

ESTADO DE SÃO PAULO

QUESTIONAMENTO 6

Vimos através deste solicitar os seguintes esclarecimentos, para o pregão eletrônico 009/2023:

Quantos litros e quantas caixas d'água?

Resposta: 02 (duas) caixas d'água de 20.000 (vinte mil) litros cada e 02 (dois) reservatórios de aproximadamente 10.000 (dez mil) litros cada.

Qual o m² dos locais?

Resposta: 3.645,90 m²

Quantos locais?

Resposta: Em todo o prédio: plenário, recepção, gabinetes, salas, garagem, cobertura, cozinha e refeitórios.

Quantas Aplicações?

Resposta: Aplicações semestrais.

Diadema, 11 de outubro de 2023.

CRISTIANE DOS SANTOS

Pregoeira

Assinado digitalmente por:
CRISTIANE DOS SANTOS
CPF: ***.482.558-**





MANIFESTO DE ASSINATURAS



Código de validação: D6C5G-QU52U-PZXJS-CSN7J

Esse documento foi assinado pelos seguintes signatários nas datas indicadas (Fuso horário de Brasília):

✓ CRISTIANE DOS SANTOS (CPF ***.482.558-**) em 11/10/2023 16:58

Para verificar as assinaturas, acesse o link direto de validação deste documento:

<https://portaldeassinaturas.cmdiadema.sp.gov.br/validate/D6C5G-QU52U-PZXJS-CSN7J>

Ou acesse a consulta de documentos assinados disponível no link abaixo e informe o código de validação:

<https://portaldeassinaturas.cmdiadema.sp.gov.br/validate>